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ATA 36/2024: 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 
Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede 

do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima quarta sessão plenária, de caráter ordinário. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo 

Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e 

Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário 

realizasse a leitura do versículo " Porque todo aquele que invocar o nome do senhor será salvo”. (Romanos 10:13). 

Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 35/2024: 30ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. 

Correspondências: Convite Encontro Rosa, Convite 10º Mostra de Conhecimento. Tribuna Livre: Não houve. 

Pedido de informação: Não houve. Indicações: Não houve. Grande expediente: O vereador Leo Mota faz seus 

cumprimentos a todos fala que no último final de semana tiveram um evento no ginásio de esportes com parceria 

do município de Teutônia e diz que fica muito feliz pois é um momento das crianças a participarem e saírem um 

pouco do celular e pede para que os pais apoiem os filhos, diz que se tiver bastante meninas vai abrir vagas mais 

para a frente. Ordem do Dia: Projetos em votação: Não houve. Em comissão: Não houve. Pronunciamentos 

pessoais: A) A vereadora Ângela faz seus cumprimentos a todos e faz uma breve homenagem para todos os 

funcionários públicos pois hoje é o dia deles e reforça o convite da 10º Mostra de Conhecimento que irá ocorrer 

dia 29 de outubro. Espaço de lideranças: A) O vereador Leo fala sobre as ruas do loteamento Mallman pois os 

carros andam muito rápido e há várias crianças que brincam perto da estrada e diz que vão ver qual o melhor jeito 

de resolver essa situação. B) O vereador João faz seus cumprimentos a todos e fala sobre uma praça com academia 

ao ar livre que está localizada atrás da secretaria de obras e ela está com os equipamentos boa maioria quebrados 

e parabeniza os servidores públicos pelo seu dia e diz que uma administração não funciona se não tiver uma 

equipe de servidores com disposição para fazer o seu trabalho. Com a palavra, a presidente Vanice Drebes fez 

seus cumprimentos a todos parabeniza a todos os servidores público, reforça o convite para o encontro rosa no 

dia 30 de outubro aqui na câmara de vereadores. As 14 horas.  Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou 

a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima 

sessão a ser realizada no dia 4 de novembro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta 

e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e demais 

vereadores da Casa.   
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